

本會社會服務部社會事務關注小組主辦

「記憶·遺忘：六四與世代香港人」研討會

每年一度的六四悼念活動是否行禮如儀？

悼念六四應否畫上句號？

六四或許曾是一代人的痛，也是他們參與社會運動的啟蒙，但隨年月過去，年青一代似乎已沒有那種感同身受的切膚之痛，平反六四更是遙不可及。今天年青一代如何看待六四，六四歷史怎樣薪火相傳，都需要我們共同探問和尋索。

日期：二〇一八年四月廿六日（禮拜四）

時間：下午七時半至九時半

地點：本會香港堂副堂（香港灣仔軒尼詩道 36 號循道衛理大廈 B 樓）

對象：本會青年人及有興趣人士

分享嘉賓：李卓人先生（六四事件見證人，支聯會常委，職工盟秘書長，前立法會議員）

陳倩瑩女士（八十後，民間人權陣線前召集人，香港專上學生聯會前秘書長，中文大學學生會前外務副會長）

報名：費用全免，請前往 <http://bit.ly/2IDzqs6>  報名，截止日期為二〇一八年四月廿四日（禮拜二）

查詢：請致電 25280186 與黃潔瑩女士或劉凱瑩女士聯絡

本小組訂於本年六月一日（禮拜五）下午七時半至九時半舉行六四祈禱會，地點及詳情容後公佈，敬請預留時間出席。